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public class exp2{
public static void main(String args[]){
int i=0;
for(i=1;i<=20;i++)
System.out.printIn(f(i));

public static int f(int x)

ifT(x==1 || x==2)
return 1;
else
return f(x-1)+f(x-2);
}
b
&l
public class exp2{
public static void main(String args[]){
int i=0;
math mymath = new math();
for(i=1;i<=20;i++)
3 System.out.printin(mymath.f(i));

}
class math
public int f(int x)

ifT(x==1 || x==2)
return 1;
else
return f(x-1)+f(x-2);
) }

[R/p2]  #H: HW101-2002 WA 2 DA FRE, FH6E T R
LREFAT: HIWT Rk A— DR Bl ABR2EIsqri(X 140, WEARAEHEER,
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public class exp2{
public static void main(String args[]){
int 1=0;
math mymath = new math();
for(i=2;i1<=200;i++)
if(mymath.iszhishu(i)==true)
System.out.printin(i);

}
class math
{
public int F(int x)
iT(x==1 || x==2)
return 1;
else
return f(x-1)+f(x-2);
}
public boolean iszhishu(int x)
for(int 1=2;i<=x/2;i++)
if X% 2==0 )
return false;
return true;
}
}

[Fe/y3]  H: FTEV AT AR AR ", Bl KAEEL i hs — D =R, Hs e s Tz ok 5. filn: 15321 "/KAlifE
e, HN153=1 1 =5 451 =K J5 4+ 3 =1k J5

LARF 4T FIHfor{E i =1 100-999 M4k, B MEUMEH ML, 6L, B

public class exp2{



public static void main(String args[]){
int i=0;
math mymath = new math();
for(i=100; 1<=999;i++)
if(mymath.shuixianhua(i)==true)
) System.out.printin(i);

class math
public int f(int x)

if(x==1 || x==2)
return 1;
else
return f(x-1)+f(x-2);

}
public boolean iszhishu(int x)

for(int 1=2;i<=x/2;i++)
if X% 2==0 )
return false;
return true;

}
public boolean shuixianhua(int Xx)

in t I—O,j—O k=0;
i=
ﬁ (x % 100) /10;

|f(x—:|* *I+j J*j+k*k*k)
return true;

else
return false;

}
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public class exp2{
public exp2QQ{}
public void fengjie(int n){
for(int 1=2;i<=n/2;i++){
iT(ni==0){
System.out.print(i+"*'
{gngjle(nllg a Rk

System.out.print(n);
System.exit(O);///Wﬁb¢‘ A, NSRS

}
public static void main(String[] args){
String str="";
exp2 c=new exp2()
str=javax.swing.JOptionPane.showlnputDialog ("5 ANME (i AexitiEl) : ™);
int N;
N=0;
try{
N=Integer. Barselnt(str);
}catch (NumberFormatException e){
e._printStackTrace();

}
System.out.print(N+" 7 AL "+N+"=");
c.fengjie(N);

[Re/y5]  RH: FIMZARE AT A IRER e ULRL: ) &> =90t iR IAR R, 60-894r ZIMIIIBI R, 607 LL FAYMCTHK R -
17T (a> b)?atbix é%#i@%ﬁﬂ@%Nﬂ?
import javax.swing.*
public class ex5 {
public static void main(String[] args){
String str="";



str=JOptionPane.showlnputDialog ("iEHi ANE (i AexitiBH) -

int N;

N=0;

try{
N=Integer.parselnt(str);

catch (NumberFormatException e){
e.printStackTrace();

}
str=(N>90?"A" : (N>60?"B'":"'C""));
3 System.out._printin(str);

h&?ﬁl BH BB IEEEImAIN, SREE R A& NAREEL
LARF AT FIHERRR: .
R ALIEL:
public class CommonDivisor{
public static void main(String args[])

commonDivisor(24,32);

static int commonDivisor(int M, int N)
iT(N<O] |M<0)
{

System.out.printIn(""ERROR!"™);
return -1;

1;f(N::O)

System.out.printIn(""the biggest common divisor is :"+M);
return M;

return commonDivisor (N,M%N) ;

}
IRUVYN GBS YN

import java.util.Scanner;
public class CandC

{
/7 NPT HARR R ALIEL
public static int gcd(int m, int n)

%hile (true)

éf ((m=m%n) == 0)
return n;
if ((n=n%m) == 0)
return m;

public static void main(String args[]) throws Exception

{

/7B NE

//Scanner chin = new Scanner(System.in);

//int a = chin.nextInt(), b = chin.nextint();

int a=23; int b=32;

int ¢ = gcd(a, b);

System.out._printIn("H/NAE: ™ + a * b / ¢ + "\nI KAZEL " + ©);

[REF7]  BH: WAATFR, DRGEHHEE PO AE . S PR 4.
LR M Hwhile A, S B AR FREAD "\n
import java.util._Scanner;
public class ex7 {
public static void main(String args[])

System.out.printIn("iEHA TR ™);
Scanner scan=new Scanner(System.in);
String str=scan.next();

String E1=""[\u4e00-\u9fa5]";

String E2:"Ea—zA—Z]";

int countH=0;

int countE=0;

char[] arrChar=str.toCharArray(Q);



String[] arrStr=new String[arrChar. length];
for (int i=0;i<arrChar.length ;i++ )

{arrStr[i]:String.valueOf(arrChar[i]);
for (String i: arrStr )
if (i.matches(El))
countH++;
%f (i.matches(E2))
countE++;
}}
System.out.printIn("{LF 40 +countH) ;

System.out.printIn("FEHUA 40" +countE) ;
}

[#FF8l fiH: Ks=a+aa+aaa+aaaa+aa...alfd, Hfait— T . FlU2+22+222+2222+22222 (WL LES RN, JLAEUH
I AR
LA R RS IE.
import java.io.™;
public class Sumloop {
public static void main(String[] args) throws I0Exception
t int s=0;
String output=""";
BufferedReader stadin = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
System.out.printIn(iEi AalifE™);
String input =stadin.readLine();
for(int 1 =1;i<=Integer.parselnt(input);i++)
t output+=input;
int a=Integer.parselnt(output);
s+=a;

b
System.out.printin(s);

-

Niiinad

fift -

mport java.io.*;

public class Sumloop {

public static void main(String[] args) throws I10Exception

{

int s=0;

int n;

int t=0;

BufferedReader stadin = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
String input = stadin.readLine();

n=Integer. parselnt(input);

for(int 1=1ji<=n;i++){

t=t*10+n;

S=s+t;

System.out.printin(t);

System.out.printin(s);

[#Erol  MH: — PN EURIEHEETENRT M, XL e . #lne=1+2+3.48 $LH11000 AN B 5E4L.
public class Wanshu {
public static void main(String[] args)

int s;
for(int 1=1;i<=1000;i++)
t s=0;

for(int j=1;j<i;j++)

if(i % j==0)
S=St]j;
if(s==i)
System.out.print(i+" ");

System.out.printin(Q);



}
(#7101 BIH: —BRM100KE & H HvE ~, BRyEHUG SOsb Il JEm B —2, FE N, SREME  BLI0WGEHN, a2 /oK H100 s
£
public class Ex10 {
public static void main(String[] args)
t double s=0;
double t=100;
for(int 1=1;i<=10;i++)

s+=t;
t=t/2;

b
System.out.printin(s);
System.out.printin(t);

}

ks
[#Fp11l  BiH: A1, 2. 3. 41048, A E DN EAME B ESEHFN =50 fBEL/D?
LR WHEAEEA. HAL MIBFHEREL. 20 3. 40 ARFrAMHIE RS B &EHES.
public class Wanshu {
public static void main(String[] args)
t int i=0;
int j=0;
int k=0;
int t=0;
for(i=1;i<=4;i++)
for(=1;j<=4;j++)
for (k=1;k<=4;k++)
if(il=j && j'=k && i1'=k)
{t+=1;
System.out.printIn(i*100+j*10+k);

System.out.printin (t);

ks
[FEF12]  BH: L&A SARTER . AT EET 1007 ch, ¥4 m1810%; FliEET10J770, IKF2075ch, 1KF1077
TR T 10% AL, BT 10T, WnHRA7.5%; 20781407 Z R, =T 207 CHF5, WiHEM5%; 40 5560 )7 2 A&
T4077 JCHER S, FIHEK3%; 6071 #1007 2 [Al), w6077 eI, AIHEK1.5%, miT10077 ch), #Bid100 0 JTCHIF %1%k, M
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import java .util.*;
public class test {
public static void main (String[]args){
double sum; /775 ] ELE (7R AL R 124
Scanner input =new Scanner (System.in);//% A%
System.out.print (HAY4HFE™);
double lirun=input .nextDouble();// M4zl {58 AR
if(lirun<=100000){
sum=lirun*0.1;
Yelse it (1irun<=200000){
sum=10000+1irun*0.075;
Yelse it (lirun<=400000){
sum=17500+1irun*0.05;
}else it (lirun<=600000){
sum=11run*0.03;
}else if (Lirun<=1000000){
sum=11run*0.015;
} else{
sum=1irun*0.01;

System.out.printIn(" VA 142 +sum) ;
}

}
e T A DL A ARG RT LA 336 FL A7 5E
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public class test {
public static void main (String[]args){



long k=0;
for (k=1;k<=1000001 ; k++)
iT(Math.floor (Math.sqrt(k+100))==Math.sqrt(k+100) &&
Math.roor(Math.sqrt(k+168)2::Math.sqrt(k+168))
System.out.printin(k);

ke
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import java.util._*;
public class test {
public static void main (String[]args){
int day=0;
int month=0;
int year=0;
int sum=0;
int leap;
System.out.print(iEM AL, H, H\n"");
Scanner input = new Scanner(System.in);
year=input.nextint();
month=input.nextint();
day=input.nextint(); v
switch(month) /*5cil 55 LIl H 4 18 %/

case 1:
sum=0;break;
case 2:
sum=31;break;
case 3:
sum=59;break;
case 4:
sum=90;break;
case 5:
sum=120;break;
case 6:
sum=151;break;
case 7:
sum=181;break;
case 8:
sum=212;break;
case 9:
sum=243;break;
case 10:
sum=273;break;
case 11:
sum=304; break ;
case 12:
sum=334;break;
default:

System.out.printin(‘'data error');break;

sum=sum+day; /* LR ER/
i T(year%400==0] | (year%4==08&&year%1001=0)) /> FIHj |~ L[]/

leap=1;

else
leap=0;

if(leap==1 && month>2)/* Ut [E4 T2, BOREDZ K>/
sum++;

System.out.printIn("It is the the day:"+sum);

[#Fr15] BH: WA =SDEEX,y,z, HEX =S/ K H .
LA BAVE SRR/ DRI |, Selix Sy BHTHER, WRx> y xSy FEB T, REHMAx Sz3TH®, ix= 20l
Fox Gz FEREA T3, IXFEREMiX /N
import java.util.*;
public class test {
public static void main (String[largs){
int 1=0;
int j=0;
int k=0;
int x=0;
System.out.printCiEfiA = %0\n");



Scanner input = new Scanner(System.in);
i=input.nextint();

{:input.nextlnt
=input.nextint
if(i>j))
{ .

X=1;
i=j;
§=x1

%f(i>k)
{

i=k:
k=x:;

%f(j>k)
{ .

o
, fex:
System.out._printIn(i+", "+j+", "+k);

[fejr16] #H: fihororik.
LR TS 5I%5E, HLofrosl, ifdilfT, jiEmlsl.
public class jiujiu {
public static void main(String[] args)
t int i=0;
int j=0;
for(i=1;i<=9;i++)
{ ford=1;J<=9;j++)
System.out.print(i+"*"+j+"="+i*j+"\t"");
y System.out.printin();

AHEES TR T =)
public class jiujiu {
public static void main(String[] args)
t int i=0;
int j=0;
for(i=1;i1<=9;i++)
{ for=Ll;j<=i;j++)
System.out._print(i+"*"+j+"="+i*j+"\t"");
N System.out.printin(Q;

E=f
public class jiujiu {
public static void main(String[] args)
t int i=0;
int j=0;
for(i=1;i<=9;i++)
{ for(=i;j<=9;j++)
System.out_print(i+"*"+j+"="+i*j+""\t");
) System.out.printin();

[Br17]  BH: Pk s KM Pa T O7, YT, AR, X207 4 SRR ESCER Ttk —F,
ML T —1 EFRE LTI —RKF T A—EE 1. FIHE10KRE HIBFIZH, WA T —MTT . KE-RIHT LD
LA SREGE IR BAER) TT 8, MISTERTHERT .
public class METiIzHk {
static int total(int day){
if(day == 10){
return 1;

else{
return (total (day+1)+1)*2;



}
public static void main(String[] args)
System.out.printin(total (1));

[#/718] BUH . WA EEIRABETIEZE, &= AN Wi ha,b,c= A, Zhx,y,z= Ao O RELIEL . A AR AFTI ELIE &
o alifiAfixtL, ciﬁ‘ﬁﬁﬂﬁﬂx,ztt TR = BASE Ty 44
LR I RE 5k H— ﬁléj\ EER2EIsqrt(GX M), WURAEMCEERR,  WIERIIENERE, 2R
import java.utiI.ArrayLlst
public class pingpang {
String a,b,c;
public static v0|d maln(Strlng[] args) {
String[] op = { "X’ vy, "z
ArrayList<pingpang> arrayLlst—new ArrayList<pingpang>();
for (int 1 = 0; 1 < 3; 1++)
for (int j = 0; j < 3; Jj++)
for (int k = 0; k < 3; k++) {
pingpang a=new pingpang(op[i].op[il.op[kl);
if(la.a. equals(a b)&&l -b.equals(a. c)&&la a.equals('x™)
&&la.c.equals(C'x™)&&la.c.equals('z")){
arrayList.add(a);

for(Object a:arrayList){
?ystem.out.println(a);

}
public pingpang(String a, String b, String c) {

super()

this.a = a;

this.b = b;

this.c = c;
%Override
public String toString(Q {

// Auto-generated method stub

return aftFE va+, b TS b+, U e TR e+ N ;
s

}
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public class StartG {
public static void main(String [] args)

int i=0;
int j=0;
for(i=1;i<=4;i++)
{ for@=1;j<=2*i-1,j++)
System.out.print(’*");
System.out.printin('*");

Tor(i=4;i>=1;i--)
{ for(g=1;j<=2*i-3;j++)
System.out.print("'*");
System.out.printin(");

}
}

ESI
public class StartG {
public static void main(String [] args)

int 1=0;
int j=0;



for(i=1;i<=4;i++)

for(int k=1; k<=4-i; k++)
System. out. prlnt( ");
for(J=1;j<=2*i-1;j++)
System.out.print(""™*");
System.out.printin(*"");

for(i=4;i>=1;i--)

for(int k=1; k<=5-i;k++)
System out. prlnt(" ");
for(J=1;j<=2*i-3;j++)
System.out.print("*");
System.out.printIn(’"'");

}

(/201 BH: H—0%8F4: 2/1, 3/2, 5/3, 8/5, 13/8, 21/13... KX NHHIHET20T02 Fl.

LA EHIMESTH 5 B2 4&%@1%
public class test20 {
public static void main(String[] args) {
float fm = 1F;
float fz = 1f;
float temp;
float sum = OfF;
for (int 1=0;1<20;i++){
temp = fm;
fm = fz;
fz = fz + temp;
sum += fz/fm;
//System.out.printin(sum);

System.out.println(sum);
}

(#7211  BH: sR1+21431+...+20!HIFI
LA MRS FRAE RN T 2.
public class Ex21 {
static long sum 0;
static long fac 0;
public statlc void maln(Strlng[] args) {
long sum = O;
long fac = 1;
for(int i=1; i <=10; i++) {
fac = fac *
sum += fac;

b
System.out.printin(sum);

[fe)y22)1  BH: FIHEBHTT K5,

LM #IAAR: fn=f_1*41

import java.util.Scanner;

public class Ex22 {

public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner(System.in);
int n = s.nextInt();
Ex22 tfr = new Ex22(Q);
System.out.printIn(tfr.recursion(n));

}

public long recurS|on(|nt n) {
long value = 0 ;
if(n ::1 || n==20) {
value
} else |f(n > 1) {
value = n * recursion(n-1);

return value;

[#/r23]  H: A5 ALE R, MBI AZOL iRt AR25 . B4 ANSE, MiRHE3 T AR25 . MEB=1TN, it



FE2NKPIX o 2N, BN ARPY . mIaFRE— TN, 2105 . HRHEL AL K?
LAEFE M R IR, 88550 0 AT P D B SARANESE T AL R, TAES AR S, ke, HRE— A (10%) ,
TR
public class Ex23 {
static int getAge(int n){
if (n==1){

return 10;
}
return 2 + getAge(n-1);

}

public static void main(String[] args) {
System.out.printIn(" % AR A - " +getAge(5)) ;
}

}
(27241  BH: 5~ PAZ THMAMIEREE, 20k — RERJUuEL, —. FFTH AR
import java.util.Scanner;
public class Ex24 {
public static void main(String[] args) {

Ex24 tn = new Ex24(Q);

Scanner s = new Scanner(System.in);

long a = s.nextLong(Q);

if@a<0|]] a-> 100000) {

System.out._printIn("Error Input, please run this program Again');

System.exit(0);

if(a >=0 && a <=9) {
System.out.printIn( a + "&£ 7);
System.out.printin( %&L;f%ﬁﬁﬁb + "\n" + a);
} else if(a >= 10 && a <= 99) {
System.out.println(a + "/ {V%);
System.out.printhn( A" ) ;
tn.converse(a);
} else if(a >= 100 && a <= 999) {
System.out.println(a + "&E =™ ;

System.out.printhn( A" ) ;
tn.converse(a);

} else if(a >= 1000 && a <= 9999) {
System.out.println(a + "EVIME);

System.out.printIn( i FiH 2" );
tn.converse(a);

} else if(a >= 10000 && a <= 99999) {
System.out.println(a + "ZIE");
System.out.printhn( P A" ) ;
tn.converse(a);

public void converse(long 1) {
String s = Long.toString(Ig;
char[] ch = s._toCharArray();
for(int i=ch.length-1; i>=0; i--) {
System.out.print(ch[i]);

[#EF25]  H: —/5u#k, HIMrE/ARRE . 123212 F 508, M STaiRE, a5 TFaAE .
import java.util._Scanner;
public class Ex25 {
static Iint[] a = new int[5];
static int[] b = new int[5];
public static void main(String[] args) {

boolean is =false;

Scanner s = new Scanner(System.in);

long I = s.nextLong(Q);

it (1 > 99999 || I < 10000) {

System.out.printIn("Input error, please input again!");

I = s_nextLong();

%or (int 1 =4; 1 > 0; i--) {
a[i] = (int) (I /7 (long) Math.pow(10, i));
I =(1 % ( long) Math.pow(10, i));

by
System.out.printinQ);
for(int i=0,j=0; i<5; i++, j++) {



) b1 = alil;
Tfor(int i=0,j=4; i<5; i++, j--) {
|f(a[|] I=b[D {
false;
break
¥ else {
is = true;

}

%f(ls == false) {

System.out.printIn(’'is not a Palindrom!™);
} else if(is == true) {
System.out.printIn('is a Palindrom!');

[Fr26]  BH: EWMAZILE —DFRRRAK— N 2L, RS TR, Mgks:  HEE D5
LR IMESOERI LG, ARES — B4, T K 008 A 5 HE A RIS 50
import java.util.Scanner;
public class Ex26 {
public static void main(String[] args){
7/ AR AR
char weekSecond;
//7¥Scanner 2Bl Hinput it %, TR P
Scanner input = new Scanner(System.in);
7/ ISR R P d SR
System._out.print( g A E I ETE TS — D FEE, FoRRHERIWEE L. ™) ;
String letter = |nput next();
V& IREETISE VN **ﬁtlﬂ%)z/tmt ME2E
if (letter.length() =
7/ RV HBUEE— D FR 5 AL ??JQJJ%»PSCannerhﬂWChar SIELTTYN
char weekFirst = letter.charAt(0);
switch (weekFirst){
case "m":
/755N NG R R HswitchZ5 R T~ — Mirbreakififi Y case s> 3¢, LASZINZ0E B 7 42 1 6 5 A K/ NS SUBK ) )

pussiyy
o

case "M":
System.out.printIn("" £ —(Monday)');
break;
case "t":

77255 NN FEEE R swi tchZ5 T F— i breakiBf) i case 730, LASEILZME F 458 6 3 AR/ NG SR o

puiting
(aYay

case "T":
System.out.print("H T2 " (Tuesday) 52V (Thursday) ¥JLAFRTIF L, MFHAS A F R4 GEIERH
Wi ;3
letter = input.next();
Nﬂ%%F%MAWA?ﬁ$Y SRR TE
it (letter._length() =
//ﬁwmﬂiﬁ%‘““ﬁéﬁHvH@fﬁ%ﬂzJJ%&tScanner%J&char7“ﬁﬁm
weekSecond = letter.charAt(0);

Z/RIRE (1) G55 RSB R P Fasthl £ 0 A/ INE UK Th A

it (weekSecond == "U" || weekSecond == "u®){
System.out.printIn(""2# "~ (Tuesday)");
break;

Z/RIREC (L) IR R S0 200 P 42 ) & i A\ R/ NS BURR Y T RE
} else if (weekSecond == "H" || weekSecond == "h"){
System.out.printin( ﬁJﬁEH(Thursday)");

break ;

/715 E\fl HRPEN

} else{
System.out.printIn( i AGER, AFERBI RIS A7, BRAE ™);
break;

}

} else {

/7RG IR
System.out.printIn( G, HEEMA— TR, BITFAR )
break;

case w I



7755 N NGFE ) R switchZ5 R E AT F— M ibreak Bl fcase 73 3¢, LASEELZS F P 454 & Hi A K/NG BUR A T

puni{)
or

case "W":
System.out.printIn(' £ 8]~ (Wednesday)');
break ;
case "f":
7755 ) ING T, R switchZ IR T T —Mirbreak it ficasesh 3, LASSHIZE P £ A /NG U 2
case "F":
System.out.printIn("2H L (Friday)™);
break;
case "s":
/755 N NG TR R switchZ5 R E T N — 1N breakiffifcase s> sz, LASZELZIE P sl & 5 AN K/ NG BU ) T
HE
case "S":
System.out.print('H T2/ (Saturday) 52 H (Sunday) HUAFEESIT 3L, SRS A FRA REERHINT: ") ;
letter = input.next();
/7 FIT R PR G AN AT R R R A
it (letter.length(Q) == 1){
7/ RV HBUE— R 5 O Ak SL N EScanne rE it char 274G A
weekSecond = letter.charAt(0);
J/7RHEC (1) iil%ﬁ‘ﬂ%%im%ﬁﬁm)“Téﬁ:J‘*’iﬁMJ\/J 3 BURI T RE
it (weekSecond == "A" || weekSecond == a ")
System.out. prlntln("§§¥7?(8aturday)");
break ;
J/RIREC (L) 1Bk S 200 FH P 2 1 S 4 AR/ NS BURR ) T RE
} else if (weekSecond == "U" ]| weekSecond == "u"){
System.out. prlntln("EémﬂE(Sunday)");
break;
/7 BRI R
} else{
System.out.printIn(HI SR, ARERGIREBES P8, BFER ™);
break;
}
} else{
/7RISR
System.out.printIn(H#IAGR, HAEMA— DT, BIFER ™);
break;
}
default:
/T HI BN
System.out.printIn( i AGE 1%, AGEIRBIEIES — A58, FRFPER )3
break;
3
} else{

1/ ER B ERER
System.out.printIn(#I G, HEEMA— DT, BT )
3

}
}

(27271  J8H: K100 NIMEEL
public class Ex27 {
public static void main(String args[])

int sum,i;
for(sum=2;sum<=100;sum++)

for(i=2;i<=sum/2;i++)

{if(sum%i::O)

break;
%f(i>sum/2)
System.out.printIn(sum+" &%) ;
}}

h
[#)F281 MiH: X100 H

LARP AT DR AR, RO MRS Re s, i — NS A IoRscH, NS, RS A cRS R8T, fet



115546
import java.util_Arrays;
import java.util.Random;
import java.util.Scanner;
public class Ex28 {
public static void main(String[] args) {
int arr[] = new int[11];
Random r=new Random();
for(int i1=0;i<10;i1++){
arr[i]=r.nextInt(100)+1; //15£1101~100 LA [ 5451

Arrays.sort(arr);
for(int i=0;i<arr.length;i++){
System.out._print(arr[i]+"\t");

System.out._print(‘"\nPlease Input a int number: ");
Scanner sc=new Scanner(System.in);
arr[10]=sc.nextInt();//%i /) 1 intli

Arrays.sort(arr);

for(int 1=0;i<arr.length;i++){
System.out.print(arr[i]+"\t");

}

s
[#F29]1  JH: R—3*3FEMEX LT R M
LA FIHXEforJEME R A —4e40d, F&alillil B in)EH .
public class Ex29 {

public static void main(String[] args){

double sum=0;

int array[1[1=-{{1.2,3}.{4.,5, 6},{7,7,8}};

for(int 1=0;i1<3;i++)

Tfor(int j=0;j<3;j++){
if(i==j)
sum=sum + array[il[i];

}
?ystem.out-println( sum);

s
(#7301 BiH: AP CEHFFIEd. WimA— D8, ZERIFORMAANG C i A B T .
1. B EEAIMHECR AR T RE — MR, SRR BT MG, BAFRITRZEIE, KREH—MrE.
import java.util._Random;
public class ArraySort {
public static void main(String[] args)
{ int temp=0;
int myarr[] = new int[12];
Random r=new Random();
for(int 1=1;i<=10;i++)
myarr[i]=r.nextint(1000);
for (int k=1;k<=10;k++)
System.out._print(myarr[k]+",");
for(int 1=1;i<=9;i++)
for(int k=i+1;k<=10;k++)
if(myarr[i]>myarr[k])

temp=myarr[i];
myarr[%]:myarr[k];
myarr[k]=temp;
System.out.printin(’"");
fgr (int kzg;k<:10gk+2)
System.out.print(myarr[k]+",");

myarr[11]=r.nextint(1000);

for(int k=1;k<=10;k++)
if(myarr[k]>myarr[111)
{

temp=myarr[11];

for(int j:11;}>:k+1;j——)
myarr[j]=myarr[j-1];

myarr[k]=temp;

System._out._printin('");
for (int k=1;k<=11;k++)
System.out.print(myarr[k]+",");



[#%/F311 HH: #— MR .
FeJFar: M- SEE D5k,
AL FHAEPAE ) AE 1 TR A
for(int k=11;k>=1;k--)
System.out.print(myarr[k]+",");

[#F32]1 BH: B—PEKa G riania ~7100.
T AL E

(D) FefEatzfzahi,

) E M4 AN, He 2 oA, FH~(~0 < <4)
) L —E I T&IzH

public class Ex32 {
public static void main(String[] args)

int a=0;

long b=18745678;
a=(int) Math.floor(b % Math.pow(10,7)/Math.pow(10, 3));
System.out.printin(a);

L7331
B : FTEVRE =AY (BERATEI L0710 F )
1AM

1
2
3
4
5 10 10 5 1
ublic class Ex33 {
public static void main(String args[]){

int i,j;

int a[l[];

a=new Int[8][8];
for(i=0;i<8; |++){

bt

for(l ;1<8; |++){
for(g= 1 J<=i-1;j++){
F][l]—a[l 1][1 1]+ali-1101;

TRRRRRPR

%or(izo;i<8;i++){
for(J=0;j<i;j++){
System.out.printf(" "+a[ill1):

System.out.printin(Q);

}

[#)¥341 #H: WA3Ma,b,c, #HX/MFHIH .
LR FIHARE T .
public class Ex34 {

public static void main(String[] args)

?nt [1arrays = {800,56,500};
for(int i=arrays. length;--i>=0;)

ior(int J=0;j<i;j++)
?f(arrays[j]>arrays[j+1])
int temp=arrays[j];

arrays[jl= arrays[j+1]
arrays|j+1]=temp;

for(int n=0;n<arrays. length;n++)
System.out.printin(arrays[n]);



}

bs

(#2351 BIH: WA, BRNSH—IIoReH, SvMISRE— IR sc, .
import java.util.*;

public class Ex35 {

public static void main(String[] args) {

int i, min, max, n, templ, temp2;

int a[];

System.out.printIn( i AZELIKE ") ;

Scanner keyboard = new Scanner(System.in);

n = keyboard.nextInt();

a = new int[n];

for (i = 0; 1 <n; i++) {
System.out.print(CHiIASE" + (i + 1) + "PEEET);
a[i] = keyboard.nextInt();

77V B NEEN U
max = 0;
min = 0;

/7B PR, FIRERR R 25— 4L

for (i = 1; i <n; i++) {

it (a[i] > a[max])

max = i; /WS, R A Ta[max], st F iRtz max
if (a[i] < a[min])

min = i; //F.E, W/ Fa[min], gL N PR KZEmin

ks _

/7 V) EFor EIMR | S KB S IME, max/& i RMER iR, min&s/MER TR
templ = a[0]; }

temp2 = a[min]; /77X temp HUR 7R As I AL H]

a[0] = a[max];
a[max] = templ; // 5t cifa[o] flm KHa[max]

if (min 1= 0) { //7WAGvMEAEa[0], AT M
a[min] = a[n - 1];

a[n - 1] = temp2; //i#a[min]fla[n-1]

} else { /7 MR/ MEREa[0], AT R
a[max] = a[n - 1];

a[n - 1] = templ;

for (i =05 i <n; i) € /74
System.out.print(al[i] + " ");

[FFr36l  BH: AnRE, MHATE S EUNF R m A AIE, i m 20 A i m 4L

[#2/7371
H: A AER—E, BFHES . WS D ATFEIRE (AL2I3HED) |, FLRBISH GBI T, R&E8HE IR FERE LS HIR AL,
import java.util.Scanner;
public class Ex37 {
public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner(System.in);
int n = s_.nextInt();
boolean[] arr = new boolean[n];
for(int 1=0; i<arr.length; i1++) {
arr[i] = true;// FFRATRUEN 1A A7 & H

int countNum = O
int index = 0;
while(leftCount > 1) {
if(arr[index] == true) {//:47:&TI}
countNum ++; //40E
if(countNum == 3) {// {13/
countNum =0;// MEFFIH4k2E %
arr[index] = false;//It B[ 1
leftCount —-;// 4 \NAL—
}

ndex ++;//FH—E, Nhrin—

%nt leftCount = n;

s
i



if(index == n) {//0RF50H, Y FIRATnE, BUIELHE T
index = O;//4% Ml dg) G,
by
for(int 1=0; i<n; i++) {
if(arr[i] == true) {
System.out.printin(i);

}
}

[#2/7381

BH: G—DERE, SR—DFRERIAE, fEmainErhim A7/, JHm K.
import java.utll Scanner;

public class Ex38 {

public static void main(String [] args)

Scanner s = new Scanner(System.in);
System.out.printIn(iEiHA A HT) ;
String mys= s.next();
System.out._printIn(str_len(mys));

public static int str_len(String x)

return x.lengthQ);
}

%H: 'S REL, WIANMBES, I RECRL/2+1/4+ . +1/n, B AN AR,
[#/7391]
B R
import java.util.*;
public class test{

public static void main(String[] args)

ArrayList<String> list=new ArrayList<String>();
list_add ’010101" ;
list_add(''010003""
list.add(''010201"
Collections.sort( |st)
for(int i=0;i<list. S|ze();i++){
System.out-println(list-get(i));

[#)r401

AH - W EA MR T, FORUR TR A SR IR TR T, 2T 4, EAR TR M, SR T
, B= B BRI,

TR T Bk SO L X%T*/\, CREEZH— I IANEY, FET 0
DS UNEE 2 SR

public class Dg {

static int ts=0;//Pk %L

int fs=1;//i0550 0%

static int hs=5;//MF 4L, ..

int tsscope=5000;// k&L E R RZE S
public int fT(int ©){

|f(t::tsscope){

/75T T B K R BT R I B R
System.out.printIn("454™);

return O;

else{

iIT((t-1)%hs==0 && Ffs <=hs){
if(fs==hs)

{
System.out.printIn("#k 140 = "+ts +" BESBREAT) S

fs+=1;
return FT((E-1)/5%4);// G 75k Jn B AL

else

e

P EE/1+1/3+...+1/n

FH

(i) e b



{

VI S VTS
Fs=1;//7IREEE L

return FT(ts+=1);//k F40n+1

public static void main(String[] args) {
new Dg()-fT(0);
}

}



